



В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет юноша, обвиняемый в жестоком убийстве пожилой родственницы

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела отношении местного жителя. Юноша обвиняется в совершении преступления, предусмотренном п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство человека, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что ночью 30 января 2023 года в селе Халясавэй Пуровского района, в доме по улице Центральная 19-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избил родную бабушку, 1939 года рождения, нанеся ей не менее 40 ударов руками, ногами и предметами по различным частям тела. Тело женщины с множественными ранами в области головы и туловища утром обнаружили родственники.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд Ямало-Ненецкого автономного округа, для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1860127>